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                    Kontaktní formulář                

                
                    Pošlete nám poptávku a odpovíme Vám do 24 hodin, následně od nás dostanete cenovou nabídku zcela ZDARMA.                

                
                    
                

                
                    
                

                
                    
                

                
                    
                

                
                
                
                    Souhlasím se  zpracováním osobních údajů                   
                
                            
                    

                

                
                    
                        Odeslat zprávu 
                    
    
                    

                

            

            
        

    



			
				

                    
                        
                            
                                
                                    Magnetické separátory                                
 
                                  
                                    vyrábíme a servisujeme přes 20 let !                                    
                                
                                
                                
                                    Naše firma Magsy s.r.o se specializuje hlavně na výrobu magnetických separátorů, zaručujeme bezkonkurenční servis.                                

                                
                                    
                                        Chci vědět více 
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				Jak to u nás funguje?
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						Vy zadáte poptávku

						My poptávku zpracujeme a do 24 hodin Vám odpovíme nebo zavoláme.
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						Dostanete nabídku zdarma

						Po upřesnění Vašich požadavků se dáme do práce a vyhotovíme Vám kompletní cenovou nabídku.
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						Hotový separátor

						Separátor vyrobíme v dohodnutém termínu a případně zprovozníme.
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						Tím to u nás nekončí

						Náš servisní tým funguje nonstop a poskytne Vám záruční i pozáruční servis.


					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Pošlete nám nezávaznou poptávku ještě dnes

 


			

				
				
				
				
				    
        
            
            
            
        

        
            
        

        
            
                
                Souhlasím se  zpracováním osobních údajů
            

            
                
                

            

            
                
                    Chci dostat nabídku ZDARMA                

                
                

            

            
                odpovíme do 24 hodin            


        

        
    



			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Magnetické separátory



Hlavním smyslem separace kovů je zachycení (vytřídění) kovových magnetických nečistot z materiálu. Ten může být tekutý nebo suchý. Při použití magnetického separátoru máte jistotu, že jste pro zachycení nežádoucích kovových nečistot udělali maximum. Vždy vám nabídneme nejlepší technické řešení.

Vše se odvíjí od toho, o jaký se jedná materiál a jakým způsobem je dopravován. Důležitá je také teplota, zrnitost a abrazivnost materiálu. Na množství zachycených kovových nečistot závisí způsob čištění separátoru. Může být buď ruční nebo automatické.

Magnetické separátory rozdělujeme podle materiálu

Hlavní rozdělení je podle separovaného materiálu, rozdělené na suché a tekuté směsi.

Do suchých směsí spadají např. obilí, mouka, mák, stavební odpad, vápno, kaolin, řepní řízky, cukr, cement, broky, sůl. Většina takových separátorů se používá v potravinářském průmyslu. Jsou důležité pro kvalitu a nezávadnost potravin, pomáhají chránit jak Vás dodržováním právních norem, tak i Vaše spotřebitele.

Do tekutých směsí spadají např. chladící emulze, olej, sirup, nafta, kečup, jogurt, glazura, džem, čokoláda… Separátor zamezí strhnutí kovových nečistot proudem tekutého materiálu, omezí opotřebovávání Vašich technologií a také Vám ušetří spoustu peněz. 

Magnetické separátory rozdělujeme podle druhu čištění.

Příklad magnetického separátoru s ručním čištěním



Cisternový magnetický separátor MF CIS – Čistění separátoru je velmi snadné, skládá se ze dvou od sebe odnímatelných částí – těla separátoru a magnetických trubic, které jsou připevněny k víku. Chytnete madlo na bajonetovém víku a táhnete magnetické trubice do horní polohy, tím dojde k ztrátě jejich magnetických vlastností a k oddělení kovových nečistot od separátoru. Na ochranu magnetických jader během čistění slouží bezpečnostní box. Celé čistění zvládne provést jedna osoba.
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Příklad magnetického separátoru s automatickým čištěním

Oboustranný magnetický separátor – separátory s automatickým čistění jsou vhodné pro kontinuální provozy, kdy nemusí docházet k přerušení jejich činnosti. Separátor se skládá ze střední a dvou bočních částí. Materiál proudí středovou částí, kde se nachází magnetické jádro, které je kryté nerezovou trubicí, ta se pohybuje do bočních částí. V bočních částech dojde k odmagnetování a odloučení kovových nečistot. Interval čištění si zákazník jednoduše nastaví na barevném displeji. 
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Magnetický separátor Vám vyrobíme přímo na míru

Firma MAGSY je v ČR jedničkou na trhu ve výrobě magnetických separátorů. Přes 60% vyrobených separátorů je vyrobených přímo na míru konkrétního zákazníka. Pokud máte zájem o bezplatnou cenovou nabídku, stačí nás kontaktovat a naše obchodní a konstrukční oddělení se Vám bude věnovat.

Výhody magnetických separátorů od firmy MAGSY

Firma MAGSY působí již přes 20 let a patří jí pobočky po celé Evropě, také v Rusku a USA. Máme vlastní výrobní halu, technologický tým a servisní tým, který Vám zajistí bezproblémový chod Vašeho separátoru. Poskytujeme záruční i pozáruční servis po celé Evropě. Dokážeme poradit a vymyslet technické parametry podle Vašich představ.


			

				
				
				
				
				Zeptejte se nás – poradíme vám!

Zakázková výroba je naše přednost.


			

				Napište si o nabídku na separátor
			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				Magnetické separátory pro tekuté směsi

Průtokový magnetický separátor – Classic

Jedná se o nejjednodušší verzi průtokového separátoru a je tvořen tělem, trubicemi na přírubě, magnetickými jádry a připojovacími komponenty. Po separaci k očištění magnetických trubic je za potřebí pouze vytažení magnetických jader, kde následně dochází k demagnetizaci nerezových trubic a magnetické částice samovolně odpadávají. Vyrábíme v dalších verzích ECO, Special, Up.

Zakrytovaný magnetický rošt

Zakrytovaný magnetický rošt je vylepšenou verzí klasických výsuvných roštů. Tento typ roštu je možné použít, jak pro magnetickou separaci z tekutých, ale i sypkých materiálů a směsí. Jejich konstrukce umožňuje, aby byly používány ve vlhkém prostředí k separaci kovových částic také z kapalin.

Magnetická tyč

Magnetická tyč tvoří součást jakéhokoliv magnetického roštu, ať už se jedná o rošt na separaci tekutých nebo sypkých směsí. Tyč je tvořená nerezovou ocelí a uvnitř této trubky z nerezu je umístěno magnetické jádro, které umožňuje přichytávání kovových částic.

Magnetická separační nádoba

Magnetická separační nádoba je ideálním pomocníkem do provozů, které potřebují separovat kovové nečistoty z tekutin. Magnetická separační nádoba je osazena magnetickým válcem, který svým otáčením (a feritovými nebo neodymovými magnety, které obsahuje) přichytává a zároveň odděluje tyto částečky, čímž jim zabrání dostat se dále do technologie nebo umožní maximální preciznosti při finálním čištění produktů.

Průtokový magnetický separátor MF FAC

Průtokový magnetický separátor MF FAC se může použít buď v prvotní fázi výrobního procesu k oddělení kovových nečistot z tekutých látek, a tudíž se předejde poškození technologie kovovými částicemi. Lze ho také využít v poslední fázi výroby k důslednému vyčištění směsi pro maximální čistotu, finálního produktu. Průtokový separátor je skvěle vnitřně konstrukčně uspořádán, a proto zajišťuje maximální záchyt nečistot a jde o nejkvalitnější metodu k separaci z tekutých látek a je plně automatický.

 

Magnetické separátory pro suché směsi

Magnet do násypky vstřikolisu

Magnety do násypky jsou velmi oblíbenou variantou k separaci kovových nečistot, a to zejména z důvodu, že jde o rychlé, efektivní řešení, které je snadné na instalaci a nezatíží vás finančně, přesto odvede maximální možnou práci. Nejvíce se s tímto typem separátoru setkáme v plastikářském průmyslu, nebo jakémkoliv jiném, kde se ve výrobě používá granulát.

Magnetický rošt s výsuvnými jádry

Magnetický rošt je dobrým pomocníkem při magnetické sepaeraci ze suchých a dobře sypných materiálů. Tyto rošty vykazují magnetické pole, kterým jsou kovové částice přitahovány a přichyceny k magnetickému roštu, kde až do demagnetizace trubek zůstávají přichyceny.

Dvoupatrový magnetický rošt v potrubí na konec balicí linky

Dvoupatrový magnetický rošt se umisťuje většinou na konec linky k závěrečné kontrole materiálu na kovové nečistoty v sypkých a suchých směsích. Magnetické tyče jsou situovány ve dvou řadách nad sebou a tvoří tak propadový labyrint pro co nejefektivnější magnetickou separaci.

Magnetický separátor s výsuvnými rošty

Magnetický separátor s výsuvnými rošty vyžaduje ruční čištění roštů, které jsou umístěny ve skříni.  Využívá se k separaci nečistot ze sypkých a suchých materiálů. Jedná se o nejjednodušší verzi MSV separátorů pro méně náročné klienty, tomu odpovídá i nižší cena.

Cisternový magnetický separátor

Cisternový magnetický separátor je tvořen dvěma oddělitelnými částmi, tělem a magnetickým komponentem. Separátor je tvořen labyrintem magnetických trubic, které jsou osazeny neodymovými magnety. Tyto magnetické trubice zachytávají feromagnetické nečistoty, které jsou obsaženy v suchém dobře prostupném materiálu, který labyrintem trubic prochází. Nejčastěji je používán v potravinářském nebo chemickém průmyslu. Tyto separátory jsou odolné, flexibilní a dokáží vytvořit výbornou magnetickou indukci. Maximální provozní tlak v potrubí jsou 2 bary.

Deskový magnetický separátor – Magnetická lucerna

Deskový magnetický separátor nabízí asi nejširší záběr využití, ze všech známých separátorů. Mohou se použít k oddělení nečistot ze suchých směsí s horšími sypnými vlastnostmi, ale i z abrazivních materiálů a umožňuje zachytávat i kovové částice větších rozměrů.

Rotační magnetický separátor MSVR

Rotační separátor má skvělé separační vlastnosti, a to i za předpokladu, že odděluje materiál, který má horší sypné vlastnosti a má tendenci klenbovat a bránit plynulém toku materiálu potrubím. Jeho separační vlastnosti jsou oceňovány zejména v potravinářském průmyslu k separaci např. z koření, mouky, moučkového cukru, apod. Dále v chemickém průmyslu, stavebním a keramickém průmyslu, průmyslu zpracování plastů a gumy.

Magnetická deska nad pásový dopravník

Magnetické desky jsou nad dopravníkovým pásem zachyceny pomocí čtyř ok, proto je možné pomocí magnetického pole zachytávat kovové částice z materiálu, který pás přepravuje.

Magnetické desky jsou nejčastěji vyrobeny z feritových magnetů, ale můžou to být i magnety neodymové. Rozměry jsou buď standardizované, anebo přizpůsobené potřebám výroby. Magnetické desky jsou schopny zachytit kovovou magnetickou nečistotu až do váhy 25 kg.

Oboustranný magnetický separátor

Oboustranný magnetický separátor je schopný vyseparovat nečistoty o velikosti do 5 mm a zároveň disponuje funkcí automatického čištění. Odpadá tak manuální práce a je vhodný do nepřerušovaných provozů.

Jednostranný magnetický separátor

Velkou výhodou tohoto jednostranného automatického magnetického separátoru je jeho malá stavební výška, zároveň je schopný ze sypkých směsí oddělit i velmi jemné kovové nečistoty a zároveň i nečistoty větší než 5 mm, které nejsou možné separovat u oboustranného separátoru popsaného výše.

Magnetický válec

Magnetický válec se používá na lince s dopravníkovým pásem. Válec kovové nečistoty zachycuje a automaticky vynáší za jeho osu.

Magnetický separátor nad pásový dopravník MSF

Magnetické separátory nad dopravníkový pás, jak už název napovídá, se umisťuje nad pásový dopravník, který ve výrobě dopravuje materiál. Jeho největší využití je ve výrobách, které potřebují oddělit větší množství feromagnetických částic najednou v co nejkratším čase, a ještě k tomu plně automaticky. Separátor je složen z magnetické desky ze silného magnetu, kolem kterého obíhá dopravníkový pás s unašeči, a jejich úkolem je vynášet zachycené kovové částice mimo magnet.

Magnety se vyrábějí ve velikosti dopravníkového pásu a dají se rozdělit do tří základních typů, dle požadavků zákazníka a výroby. 

Magnetický buben

Magnetický buben dokáže separovat kovové částice ze sypkých směsí. Buben je umístěn pod násypku stroje nebo pod pásový dopravník, odkud na magnetický buben dopadá materiál, ze kterého se otáčením bubnu oddělí magnetické kovové částice, ty jsou pak automaticky vyřaděny v rozdělovači.

Buben může být umístěn kamkoliv do volného pádu materiálu, nemusí být součástí dopravníkového pásu.
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	Magnetické separátory
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	Reference
	O Nás




Adresa
			Zlínský Kraj, Holešovská 457, 763 16 Fryšták



		

Kontakt
			+420 739 456 093

separatory@magsy.cz
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